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PAGE
F2EEILO—FTIHEESE (1/2)

F2BEILO—F

I & L ]| # Al B % X & BifT K = 5 &
JLao—Fxx
2 B M
2 Hl T
T W EBEILT-7 vhyt m3 2.3
JLo—FI
JLo—FgEt 32,428.8
B K @ m 0.0
% x ® m3 1,845. 1
% ® ® m3 30, 583.7
B 73 m3 2,653.7
BE B BX +
B ¥+ m3 2.3
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F2EEILO—FTIHEESE (2/2)

FE2EREILO—F

I & Bl Bl R % R & Bt % B i =

JLo—F1tI GEREKRE)

2 B B (BHERBIREL)

JLAa—FKI
JLO0—KFEt 39.0
Bk @O m3 0.0
Bk @ m3 0.0
B’ & ® m3 39.0
i3 7 m3 0.0
B B X L
B ¥ m3 6.0
I = e
K b m3 3.0
+ 1 m3 3.0
#H R L m3 0.0

_20_




+ I m B S E W
EoEmILO— K Lo

_IZ_

1-7" VR HI
p:ll )= BB B E A THETEEA A& B E A THEEA A& B E A THEEA A& B E A THEEEA A& B OE
N O m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3
107 + 3. 600 0.0 ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ———
108 + 0. 650 17.1 ——— ——— ——— ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——— ——— ———
109 + 0. 000 19.3 ——— ——— ——— ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——— ——— ———
110 + 0. 000 20.0 ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ———
110 +  18.882 18.9 ——— ——— ——— ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——— ——— ———
11 + 0. 000 1.1 ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ———
12 + 0. 000 20.0 ——— ——— ——— ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——— ——— ———
112 +  15.000 15.0 ——— ——— ——— ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——— ——— ———
113 + 0. 000 5.0 ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ———
113 + 9. 000 9.0 ——— ——— ——— ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——— ——— ———
I\ g 0.0 0.0 0.0 0.0
116 + 6. 000 0.0 ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ———
116 +  16. 600 10.6 ——— ——— ——— ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——= ——= ——=
17 + 0. 000 3.4 ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ———
118 + 0. 000 20.0 ——— ——— ——— ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——= ——= ——=
19 + 0. 000 20.0 ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——=
120 + 0. 300 20.3 ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ———
120 +  10.000 9.7 ——— ——— ——— ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——= ——= ——=
i\ g 0.0 0.0 0.0 0.0
121 + 0. 000 0.0 ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ———
122 + 0. 000 20.0 ——— ——— ——— ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——= ——= ——=
122 + 3.000 3.0 0.0 0.00 0.0 ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——= ——=
122 +  13.400 10.4 0.2 0.10 1.0 ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ———
123 + 0. 000 6.6 0.2 0.20 1.3 ——= ——— ——— ——— ——— ——= ——= ——= ——=
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X T M B 5 H W

_ZZ_

F2BRILO— SLa—F
BAELT@D BAELO BHEL® BRPREE L
p:ll )= BB B E A THETEEA A& B E A THEEA A& B E A THEEA A& B E A THEEEA A& B OE
N O m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3

107 + 3. 600 0.0 ——— ——— ——— 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
108 + 0. 650 17.1 ——— ——— ——— 9.5 4.75 81.2 245.5 122.75 2,099. 0 13.7 6.85 117.1
109 + 0. 000 19.3 ——— ——— ——— 13.7 11. 60 223.9 263.5 254. 50 4,911.9 18.1 15.90 306.9
110 + 0. 000 20.0 ——— ——— ——— 11.0 12.35 247.0 221.2 242. 35 4,847.0 15.2 16. 65 333.0
110 +  18.882 18.9 ——— ——— ——— 9.8 10. 40 196. 6 193.4 207. 30 3,918.0 14.0 14. 60 275.9
11 + 0. 000 1.1 ——— ——— ——— 9.8 9.80 10.8 191.4 192. 40 211.6 14.0 14.00 15.4
12 + 0. 000 20.0 ——— ——— ——— 9.4 9. 60 192.0 182. 6 187.00 3, 740. 0 13.7 13.85 271.0
112 +  15.000 15.0 ——— ——— ——— 9.4 9.40 141.0 182. 6 182. 60 2,739.0 13.7 13.70 205.5
113 + 0. 000 5.0 ——— ——— ——— 9.0 9.20 46.0 71.5 130. 05 650. 3 13.5 13. 60 68.0
113 + 9. 000 9.0 ——— ——— ——— 0.0 4.50 40.5 0.0 38.75 348.8 0.0 6.75 60.8
I\ g 0.0 1,179.0 23, 465. 6 1, 659. 6
116 + 6. 000 0.0 ——— ——— ——— 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0 0.0 0.00 0.0
116 +  16. 600 10.6 ——— ——— ——— 9.0 4.50 47.17 103.8 51.90 550. 1 13.4 6.70 71.0
17 + 0. 000 3.4 ——— ——— ——— 9.0 9.00 30.6 103.8 103. 80 352.9 13.4 13. 40 45.6
118 + 0. 000 20.0 ——— ——— ——— 9.0 9.00 180.0 95.4 99. 60 1,992.0 13.4 13.40 268.0
19 + 0. 000 20.0 ——= ——= ——= 9.0 9.00 180.0 93.6 94. 50 1,890.0 13.4 13.40 268.0
120 + 0. 300 20.3 ——— ——— ——— 9.1 9.05 183.7 92.2 92.90 1,885.9 13.7 13.55 275.1
120 +  10.000 9.7 ——— ——— ——— 0.0 4.55 44.1 0.0 46.10 447.2 0.0 6.85 66. 4
i\ g 0.0 666. 1 7,118.1 994. 1
121 + 0. 000 0.0 ——— ——— ———

122 + 0. 000 20.0 ——— ——— ———

122 + 3.000 3.0 ——= ——= ——=

122 +  13.400 10.4 ——— ——— ———

123 + 0. 000 6.6 ——— ——— ———

I B 0.0 0.0 0.0 0.0
& B 0.0 1,845. 1 30, 583.7 2,653.7




X T M B 5 H W

_88_

F2BRILO— SLa—F
BERERE L =
bl )= BB W E A THEEEA A& W E A THEER A& B E A THEEE A& W E A THEEEA A& B OE
N O m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3
107 + 3. 600 0.0 ——— ——— ———
108 + 0. 650 17.1 ——— ——— ———
109 + 0. 000 19.3 ——— ——— ———
110 + 0. 000 20.0 ——— ——— ———
110 +  18.882 18.9 ——— ——— ———
11 + 0. 000 1.1 ——— ——— ———
12 + 0. 000 20.0 ——— ——— ———
112 +  15.000 15.0 ——— ——— ———
113 + 0. 000 5.0 ——— ——— ———
113 + 9. 000 9.0 ——— ——— ———
N h 0.0
116 + 6. 000 0.0 ——— ——— ———
116 +  16. 600 10.6 ——— ——— ———
17 + 0. 000 3.4 ——— ——— ———
118 + 0. 000 20.0 ——— ——— ———
19 + 0. 000 20.0 ——= ——= ——=
120 + 0. 300 20.3 ——— ——— ———
120 +  10.000 9.7 ——— ——— ———
I £ 0.0
121 + 0. 000 0.0 ——— ——— ———
122 + 0. 000 20.0 ——— ——— ———
122 + 3.000 3.0 0.0 0.00 0.0
122 +  13.400 10.4 0.2 0.10 1.0
123 + 0. 000 6.6 0.2 0.20 1.3
I B 2.3 0.0 0.0 0.0
& B 2.3 0.0 0.0 0.0
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:t I = £ =
F2BEILO—F GHERBRE JLa—Fk
BEmEEE+ FRYE BAETO
b:l| I3 BB BT T A FHERETE [ZN W A FHEEE K& W T S FHEETE HHE W EHEEE K& HE
N O m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3
124 + 0. 000 0.0 ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ——— ———
124 + 10. 000 0.0 0.2 ——— ——— 0.1 ——— -——— 1.3 ——— ——— ——— ——— ———
125 + 0. 000 10. 0, 0.2 0.2 2.0 0.1 0.1 1.0 1.3 1.3 13.0 ——— ——— ———
126 + 0. 000 20.0 0.2 0.2 4.0 0.1 0.1 2.0 1.3 1.3 26.0 -——— ——— ———
& & 6. 0] 3.0 39. 0 0.0
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PAGE

I & - ] # Al B 8 X & B B = B &
JLAa—KkxT
BEHE
JLrao—FKI
JLo— K+
K m3 1,876.0
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:t I = £ =
BLtmILE—F Jro—k
BRiAEL
b:l| I3 BB BT T A FHERETE [ZN W A FHEEE K& W T S FHEETE HHE W EHEEE K& HE
N O m m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3 m2 m2 m3
105 + 17. 800 0.0 0.0 ——— ———
106 + 106. 000 2.2 82.5 41.20 90. 64
107 + 107.000 20.0 82.5 82.50 1, 650. 00
107 + 3.295 3.3 0.0 41.20 135.75

a E 1,876. 4 0.0 0.0 0.0
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B2 FEFME A ERREEK - SHERESEHEX (1/1)
I f& | Al R O& X & HE&H H = " %
HEKEEY
HXE
RYUTFLUE ¢ 300 m 16.9
A - Bk A%
TAE m 219.9 £ TIZT&tE
BEAEREE
WREE EHEUF w=3.0 t=10cm m 60. 3
m2 180.9
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BENMBIER
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TR T ChBBWR) HELR

_vg_

1m3 . -
i L & 1]
NI - =P . w2 || wmEn | SBE | pryp | FREEE ol okalala uR =
JavsIR S 3 = No. = REWE b DHERTE HERE | R s oz HRLTE
TR BEY BEHE x RINE RE
que (ke) L8 R L{al Rl L{ay R

12703 ~ 108| 14.0 m|No.107 BAEE 11.30 m 220 kN/m2 120 kg 0.0m 0.0m 17.5m 175m| 1BEEES 128 m2| 6.0m 4,560 m3

F1I0v7 108 ~ 109 20.0 m|No.108 —fRE L 10.95 m 220 kN/m2 120 kg 14.0m 140m 6.0m 6.0m 632 m2 6.0m
109 ~ 11 40 m|No.109 —fRE L 10.56 m 220 kN/m2 120 kg 15.0m 15.0m 50m 50m 200 m2 200 m2| 6.0m 2,400 m3

1M1~ 112 20 m|No.112 —fEt 917 m 220 kN/m2 100 kg 12.0m 12.0m 6.0m 6.0m 8.0m
12 ~ 114 40 m|[No.112 —fgEEt 917 m 220 kN/m2 100 kg 12.0m 12.0m 6.0m 6.0m 480 m2 501 m2| 8.0m 7,848 m3

+14.75| 14.75 m([No.112 —fgE%+ 917 m 160 kN/m2 100 kg 12.0m 12.0m 6.0m 6.0m 8.0m
#29095 |1 » EREX R E A~ 362 m2  EIRH 3.54m 1,539 m3
475 "~ +4535 9.6 m[No.114+19.547 | 1S EHE 7.08 m| 107 kN/m2 100 ke MR X R E R — 87 m2  #iBEEE 6.0~7.2m 1,557 m3
T—IVTIAToh—HELET) 5 (BRIl 274.1m3+Z Al 227.9m3)— 502 m3

+4.35~No.116| 1565 m — Rt 762 m 160 kN/m?2 100 kg 9.0m 9.0m 6.0m 6.0m 8.0m
460 m2 405 m2 6,920 m3

116 ~ 119 60 m|No.116 —frEt 762 m 160 kN/m2 100 kg 9.0m 9.0m 6.0m 6.0m 8.0m

19 ~ 123 80 m|No.119 — MRt 6.17 m| ko | 150 kN/m2 100 kg 10.0m 10.0m 50m 50m 6.0m
THEOE 419 m2 394 m2 4878 m3

#370vs 6.0m
& F - 314 m REZKE —EhRARE - - — — 2,640 m2 1,628 m2 - 30,204 m3
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[RiE7/OLFHEAER REKEL]

i+ 2 V=30,204m3

AS—IES HERESNET
TEAVRRUOEAVRREIEMZFEALI-SRER T OREIOLAHEBRERE) 1KY
HMB L EH5000m3LL EDTEDEES

B 11,000m3IZ1[EIFEE (1HRARRE) & T 5,

30,204m3.71,000m3=31&{k
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F1SEETI (NO. 114+19.547)
(NO. 28+ 5. 183 &)
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FIFHREL

NO. 114+19. 547
(NO. 28+ 5.183 Ti&)

N # =
i Al B X - e
X K| 9427 & &t
BIEX S 12 B6. 2 x H5. 5
2o H m? | 258.6 - 258.6  |t=0.200m
BHLavsY—rk | m? | 258.6 - 258.6 |, t=0.100m
Ly -t | m 8.3 - 8.3
avy)—+ m® | 644.56 3.77 648.33 @
avy)— kBB | m* | 1100.9 18.3 1119.2
xR 2Zm’ | 1125.7 1.4 1127.1
25T #m? | 424.9 150. 9 575.8 |#ARI5
B it #f m” 39.0 - 39.0  |BEERFEAMA, t=20mm
It KR BE | m 52.6 - 52. 6
x B m? 165.7 - 165.7 | HEZFHIEAs(20), t =5cm
HE TRERE m? | 165.7 - 165.7  |BAERA (RC-40), t=30cm
e ik m® | 125.9 - 125.9
+ K E | m' | 9205 - 920.5
R (0 m® | 308.4 - 308. 4
T | EBR O m’ - - 0.0
L a1 m® | 577.8 - 577.8 (LEZEE C=0.9 )
B RT m® | 1538.9 - 1538.9
g D13 Ke 6,028 442 6,470 D345
D16~D25 Ke 13, 844 - 13, 844
g | D29~D32 Ke 30, 215 - 30, 215
& it Ke 50, 087 442 50, 529
{8);8US3-B300-H300 | m 66.3 - 66.3
% | US3-B300FH m 66.3 - 66.3
PHEEM A AR R | &R > = 6 |7 UErAbELEE (MEXIS)
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F1SEETL (NO. 114+19. 547)
(NO. 28+ 5. 183 mi&)

x &K
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FIEEET (NO. 114+19.547)  AK{A- 1
I H &t g = Byl 3 8
HERIER
L= 33.140 + 0.106 x 0.106 = 33.151 ™
EAEH (B £H5994-57 (RC-40) t=0.200]
A= 7.800 x 33.151 = 258.578
A =| m?| 258.578
Lavsy—r| [D. t=0.100]
A= 7.800 x 33.151 = 258.578
A =| m?| 258.578
g Lavyy-+2e| [t=0. 100]
A= (33.151 + 8.301) x 2 x 0.100 = 8.290
A =| m? 8.290
BOXEE
L= 11.000 + 11.100 + 11.000 = 33100 ™
avsy—r| [@)
EMR| Vi= 7.600 x 0.800 x 33.100 = 201.248
[IEE| V2= 0.700 5.500 x 33.100 = 127.435
V3= 0.700 5. 500 33.100 = 127.435
V=  1/2 x 0.300 x 0.300 x 33.100 x 2 = 2.979
TERR| V5= 7.600 x 0.700 33.100 = 176.092
Ve=  1/2 x 7.600 0.076
(33.100 - 0.319 - 0.319) = 9.375
avy ) — raE=| m®| 644.564
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F1SEETL (NO. 114+19.547) KR{AE-2
H H &t g =® Hig| #% 2
BB
Ehr| Al= 0.800 x 33.100 x = 52.960
A2= 0.800 x 7.600 x = 12.160
A3= 0.800 x 8.088 x = 12.941
= 78.061
{B%| Al= 5.500 x 33.100 x 2 = 364.100
A2= 5.200 x 33.100 x 2 = 344.240
A3= 0.424 x 33.100 x 2 = 28.069
A= 0.700 x 5.500 x 2 X 2 = 15.400
Ab= 0.745 x 5 500 x 2 X 2 = 16.390
A= 1/2 x 0.300 x 0.300 x 2 = 0.180
Al= 1/2 x 0.300 x 0.319 x 2 = 0.191
= 768.570
TAkR| Al= 0.700 x 33.100 x 2 = 46.340
A2= 5.600 x 33.100 = 185. 360
A3= 0.700 x 7.600 x 2 = 10.640
A= 0.700 x 8.088 x 2 = 11.323
A= 1/2 x 7.600 x 0.076 x 2 = 0.578
= 254.241
IR &Et=| m? [1100.872
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SE1SEET (NO. 114+19.547)  Afk-3
H_H it i} = B % 8
XRT
Vi= 6.200 x 5.500 x 33.100 = 1128.710
V2= 1/2 x 0.300 x 0.300 x 33.100 x 2 -2.979
SV = 1125.731|z2m?| 1125. 731
BT [#4 2 15)
A=( 30.433 + 30.265 )x 7.000 424. 886 #m?| 424.886
Bttt [#tBs R Se5aik, t=20mn)
al= 7.600 x 0.800 = 6.080
a2= 0.700 x 5.500 x 2 7.700
a3= 7.600 x 0.700 = 5.320
ab= 1/2 x 0.300 x 0.300 x 2 = 0.090
a5=  1/2 x 7.600 x 0.076 = 0.289
= 19.479 (BFFLY)
A= 19.479 x 2 R 38.958| m?| 38.958
1EK#R [B#!])
L= 26.300 x 2 52.600] m | 52.600
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SISEET (N0.114+19.547)  Afh- 4

H H &t £l =® B 8 &
%
#%EHE =17n0vs + 27094 + 37094
D13 = 1,218 + 3,592 + 1,218 = 6,028 | kg 6, 028
DI6 = 4,634 + 953 + 4,634 = 10, 221
D19 = 0 + 0 + 0 = 0
D22 = 0 + 0 + 0 = 0
D25 = 1,149 + 1,325 + 1,149 = 3,623 | ke 13, 844
D29 = 8,180 + 8,935 + 8,180 = 25,295
D32 = 2,460 + 0 + 2460 = 4,920 | kg 30, 215
&8 = 17,641 + 14,805 + 17,641 = 50,087 | kg 50, 087
KRBT
iz R
V= 3.538 x 11.685 x 37.225 = 1538.938/m3 | 1538. 938
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ZIEEET (N0.114+19.547)  A&fk-5

15 H £t g =® Bl % 2
+ T

R b

V= Bl#E & Y = 920.5| m® 920.5
pi} R| [C]

V= Bl#E & Y = 308.4| m® 308. 4
vz g 18 5]

V= 920.5 -( 308.4 = 0.900 ) = 577.8| m® 577.8

(EZLE =0.9&£79 %)
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_9v_

+ I i g £
K & 2 R
B = mE R R C
BT E iy H= ] iy B ] Ey =

NO. 27 + 4.965 0. 000 0.0
NO. 27 + 6.074 1.109 23.5 11.75 13.0
NO. 27 + 7.883 1. 809 23.5 23.50 42.5
NO. 28 + 5.183 17.300 23.4 23. 45 405. 7
NO. 29 + 1.023 15. 840 26. 6 25. 00 396.0
NO. 29 + 2.832 1. 809 26. 6 26. 60 48. 1
NO. 29 + 3.975 1.143 0.0 13.30 15.2
NO. 27 + 5.174 0. 000 0.0
NO. 27 + 6.074 0. 900 19.8 9.90 8.9
NO. 27 + 7.883 1. 809 19.8 19. 80 35.8
NO. 27 + 7.883 0. 000 6.2 13. 00 0.0
NO. 28 + 5.183 17.300 6.1 6.15 106. 4
NO. 29 + 1.023 15. 840 7.6 6. 85 108.5
NO. 29 + 1.023 0. 000 21.6 14. 60 0.0
NO. 29 + 2.832 1. 809 21.6 21. 60 39. 1
NO. 29 + 3.732 0. 900 0.0 10. 80 9.7

&t 920.5 308. 4
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F1SEETL (NO. 114+19. 547)
(NO. 28+ 5. 183 mi&)

A4 Y9
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F1SERET (NO. 114+19.547) FE#- 1

I# H 5 =1 = | %
avyy—| [@2]
8| (F7TE)
A= 1/2 x( 1.000 + 3.900 )x 1.600 = 3.920
A2=  1/2 x( 0.300 + 0.300 )x 8.088 = 2426
= 6.346 m?
(F5m)
A= 1/2 x( 1.000 + 3.204 )x 1.216 = 2556
A2= 1/2 x( 0.300 + 0.300 )x 8.088 = 2426
= 4982 w2
Vi= 1/2 x( 6.346 + 4.982 )x 0.300 = 1.699
V2= 1/2 x 0.487 x 0.300 x 2.321 = 0.170

Ef&E= 1.869
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F1EEET (NO. 114+19.547) ZRE- )
2 [ il i 8 e
A48 @)
A= 1/2 x( 1.000 + 4.100 )x 1.600 4.080
A2= 1/2 x( 0.300 + 0.300 )x 8. 088 2.426
6.506 m?
(&)
A= 1/2 x( 1.000 + 3.300 )x 1.187 2.552
A= 1/2 x( 0.300 + 0.300 )x 8 088 2.426
4.978 m?
Vi=  1/2 x( 6.506 4.978 ) x 0.300 = 1.723
V2= 1/2 x  0.510 x 0.300 x 2 311 = 0177
HElEE= 1. 900
avHy—raE=| m®|  3.769
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HIBEET (N0.114+19.547) FE:-3
IH H it 5" =® Hig % =
B
E@| A= 6.346 + 4.982 11.328
A2= 0.319 x 0.300 x 2 = 0191
A3= 1.000 x 0.300 = 0.300
M= 1/2 x( 3.312 4 2.517 )x 0.300 = 0874
A5= 0.317 x  2.321 = 0.736
—A6= 0.487 x 2.321 x 2 = -2.261
-A7= 1/2 x( 3.900 + 3.204 )x 0.487 = -1.730
A8=  1/2 x 0.487 x  0.300 = 0.073
-A9= 1/2 x 8.088 x 0.076 = -0.307
Ef&E=  9.204
A@| A= 6.506 + 4.978 11. 484
A2= 0.319 0.300 X 2 0.191
A3= 1.000 x 0.300 0. 300
M= 1/2 x( 3.489 + 2.588 )x 0.300 = 0.912
A5= 0.315 x  2.311 = 0.728
-A6= 0.510 x 2311 x 2 = -2.357
-A7=  1/2 x( 4.100 + 3.300 )x 0.510 = -1.887
A8= 1/2 x 0.510 x 0.300 0.077
-A9= 1/2 x 8.088 x 0.076 = -0.307
AEEEF= 9141
& E=| m? | 18.345
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FISEET (NO. 114+19. 547)

pil

R
|

~

20 il i 8 [
ZRT
4
(BIED) | A= 1/2 2.900 x 1.600 = 232
(EE) | A= 172 2.204 x 1.216 + 0.696 x 1.216 = 2186
V= 172 (2.320 + 2.186) x 0.300 = 0.676
ERI&E = 0.676
=
(BIE) | Al= 12 3.100 x 1.600 = 2480
(EE) | A= 1/2 2.300 x 1.187 + 0.800 x 1.187 = 2315
V=" 1/2 (2.480 + 2.315) x  0.300 = 0.719
HREH = 0.719
XRIA=|z=m’| 1.39%
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F1E5HET (NO. 114+19. 547) EEE-5
IBE H &t g = Bl ¥ =
BizT (42 15]
ZHEll A= 10.318 x 7.300 = 75.321
E@&s = 715321
A4l A= 10.360 x 7.300 = 75.628
A& = 75.628
Ri5&sH=#m?| 150.949
%
BT = &£Y9429 + BmY1LY
D13 221 + 221 = 442 | kg 442
D16 = 0 + 0 = 0
D19 = 0 + 0 = 0
D22 0 + 0 = 0
D26 = 0 + 0 = 0| kg 0
D29 = 0 + 0 = 0
D32 = 0 + 0 = 0| kg 0
5% = 221 + 221 442 | kg 442
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F15HEEKIREET (NO. 121+8.0)
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BTSSR KBEEETL

NO. 121+8. 0
I B # & M 3 R OB X 5 HEEi B E iE =
HhILIN—F+I
TLEx ¥R AN —+T

TLF ¥R bRy Y XH)L/3— +B2200-H2200
R m 53.0
EfR " 52.6
BHLavoy—+k 18N/mm2 | m3 21.8
B " 16.6
ERBAR =200 RC-40 m2 145.2
BELZIL 1:3 m3 1.35
E¥+T

FRIE Y m3 976. 3

HRL Cc " 580. 7

Rt " 331. 1
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F1EREKBEETL

|.W®|




Il E
MEE

E1SHETKBERET
NO. 121+8.0
TLF xR bRy S ZA)Ls3— ~B2200-H2200

\ iE_&‘)Elfr Tla— FRETHEEInRE
200 '\ //
. /
o
o
| BRIE Y
3560 A=18. 56
ER = 53.000m
ERR 52. 600 = 52.600m
BHLarvysy—+r
2.760 x 52.600 x 0.150 = 21.8 m3
pik g
(2.760 + 52.600) x 0.150 x 2 = 16. 6 m2
EHERA
2.760 x 52.600 = 145.2 m2
BELEL
2.560 x 52.600 x 0.010 = 1.3m3
E¥xT
RYE Y
52.600 x  18.56 = 976.3m3
HRL
52.600 x  11.04 = 580.7m3
: el
976.3 —  580.7 = 395.6m3
976.3 — 580.7 / 0.9 = 331.1m3
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(B ERTHRE)

B BEA R 1 BE
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T840 AU EE i 5R e

TR R T SRR R

L = 8.900 m

% W D B HAL 1l

ST A — T

AR 57.720 m®

BEHIMAST - 32T 57.720 m®

A A T 360.0 m

B L - KD T 324.9 m’

BE TR 5 T P A J79¥477  40-Omm 28.415 m”
B

av 7 Y — b CRIEE) 18-8-40BB 0.712 m®

[7i]_EAU e (AR AAEE) 3.560, m®

R SD345 D13 5.970| kg
Marrz)—hT

ay 7 Y — b (R 18-8-40BB 2.336 m’

Al b 9.430 m’

BLarrzy—rt 18-8-40BB 0.565| m’

Al bR 0.890, m®

A it t=20mn 0.263] m® JEFHEMK

t=10mm 0.526 m® VEFHEK
ST e 8.900 m  Fyyhyr’
R4 R 7 &y k

Pk L

KL —pf HRL A 55 2.454 m’®

W B LA ASHRAG (t=1. 5mmLA 1) 24.542| m®

HEKE ¢ =150mm 12.2100 m  EEER JFE 07 )

Ak g J79¥477  40-Omm 6.0 m’

53 BERL ASHRARG (t=1. 5mmA 1) 33.820 m?

fin i T +-ap 1041 m’

MR T 36.5| m®

Hbs i 1 274.1  m’  BIREE

T Wt B 13 R
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TV H R TR T AR E R
T A AR BE R R
& R JE TN N7 S B & HAL fisi =
a7 Y — NRUBEmAS
aTA (1.500nd) 115 X 1000 X 1500 24 R A= 36.000 (m)
aTB (1.440nd) 115 X 1000 X 1440 6 F A= 8.640 (md)
aTC (1.440nd) 115 X 1000 X 1440 6 F A= 8.640 (md)
aDA (0.800ni) 115 X 500 X 1500 2 K A= 1.600 (m?
aDC (0.745md) 115 X 500 X 1440 1 # A= 0.745 (md)
aUA (0.700nd) 115 X 500 X 1500 2 K A= 1.400 (m?
aUB (0.695m) 115 X 500 X 1440 1 # A= 0.695 (m)
I E 42 K | ZA= 57.720 ()
B A IN—
SN M18 X 3500 120 K L= 42.0 (m)
SN M18 X 4000 12 K L= 48.0 (m)
SN M1I8 X 4500 24 A L= 108.0 (m)
SN M18 X 5000 12 K L= 60.0 (m)
SN M18 X 5500 120 K L= 66.0 (m)
SN M20 X 3000 12 K L= 36.0 (m)
N F 84 A | XL= 360.0 (m)
AA T L— R
t4.5 X 300 X 300 M18) 72 &
t4.5 X 300 X 300 M0) 120 ¥
N 84 Ht
77— b
t4.5 X 75 X 75(M18) 72 B MI8DF A AN—IZiHEH
t4.5 X 75 X 75(M20) 120 Kt M200D & A /_3—|Z 35
N E 84 H
AR H—
3.28 t3.2 X 90 6 A MI8H A /N— |
3.2D t3.2 X 440 66 A MIS8H A /N—(Zii
4.58S t4.5 X 90 6 A M20  M22% A /X—(Z i
4.5D t4.5 X 440 6 A M20  M22% A /X—(Z i
NF 84 A
ZK b HA
t4. 0 X s300 39.0 m
I E 39.0 m
TR H Huks
tll Xs 70 X 1380 36
NoF 36 &
e B Hiks
LAY (ol A 65 X 50 X 1000 7K
N TR
& Bt 57.720 nof
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H & B H O#
B L - KiE D T
TEEEE
o s [ ) (LN HZ fii &
e 36.5
& 8. 900 36.5 36.500  324. 850
Eis 8. 900 324.850 m’
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¥ & F W &

BEA 5 I HE KB

BEME EFES:  57. 720 (nt)

0. 500 (m)

ermfE: V=(S XB) — (L Xt X B)

EmEPEAKE B 0.500(m)
BWLaryZ7IUV—HKFE t: 0.100(m)
NEEMIEE L : 8.900 (m)

22 B st &K

B K &

BEEM S mBEANE /79477 40-0mm 28.860 — 0. 445
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=i EE
FEET (R EERRE)
Bl
hi a7 JY—h
1. 0mdh 7= 0 O
av 7 U—MERE: VI = Bl X hl
HIVeERE : A = hl X 2(f)
HH#pfmfE : A = hl X Bl
£ B MO F B K S VAR Sl

oy )—h 18-8-40BB 0.400 X  0.200 X 8.900 0.712
o MRS 0.200 X 2 X 8.900 3. 560
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HEHEEZE
AT GEREE =)
‘/7“11 D A
=5 D-13
1=250
4\/% %M
|
| | 1
R FLAEE EmX
Ty s 1 Kb 0E
A n=4
BEGIER © L =4 X 0.25 = 1.00
HAE & : 0.995kg/m
4 FR R i BJH K H O o=
& SD345 D13 |7 my) %%k 6%
6 X 4 X 0.250 X 0.995 kg 5. 970
& kg 5.970
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H & B B OE
ar s ) — L RIEER
PN
N aryy—
h AL 1:nl
1:0.5
I ¥Lar 7 U— k@ th
115
L ALar 7Y — bRV HLIE th
0.5 h+ B
L.Omb7= 0 O
a7 U — MERE V=(B+nlh+B) X h =2
TR - A=h +f (h*+ nl*n”)
C S i H K H O # &=
vy J—h 18-8-40BB (1 H=0.500 m  (0.500 + 0.500) <+ 2
(0.400 + 0.650) X 0.500 <+ 2 X 1.155 i 0. 303
(2 H=0.500 m (0.500 + 0.500) <+ 2
(0.400 + 0.650) X 0.500 <+ 2 X 3.091 i 0.811
(3 H=0.500 m  (0.500 + 0.500) = 2
(0.400 + 0.650) X 0.500 <+ 2 X 4.654 i 1. 222
L= 8.900 (m) &t m 2. 336
T HEHEY) (1) H=0.500 m  (0.500 + 0.500) = 2
0.500 + V(0.250 + 0.063) )X 1.155 ot 1. 224
(2 H=0.500 m  (0.500 + 0.500) <+ 2
(0.500 + \/(0.250 + 0.063) )X 3.091 i 3.275
(3 H=0.500 m  (0.500 + 0.500) <+ 2
0.500 + V(0.250 + 0.063) )X 4.654 ot 4.931
L= 8.900 (m) &t o 9.430
BL#= 2 ) — K 18-8-40BB (1) H=0.500 m  (0.500 + 0.500) <+ 2
(0.250 + 0.400 - 0.015) X 0.100 X 1.155 ni 0.073
(2 H=0.500 m  (0.500 + 0.500) <+ 2
(0.250 + 0.400 - 0.015) X 0.100 X 3.091  ni 0. 196
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il

ra ) — L AIKE

nEfaryy—

h WiHAR 1:nl
1:0.5
I — BLar 7 U— kg th
115
L BALar 7Y — bRV HLIE th
0.5h+ B
LOomd 7= OB
a7 U — MEFE V=(B+nlh+B) X h + 2
TR - A=h + (h¥+ nl’n®)
) TS i A K H o & &
3 H=0.500 m  (0.500 + 0.500) <+ 2
(0.250 + 0.400 - 0.015) X 0.100 X 4.654 i 0. 296
L= 8.900 (m) At m 0. 565
Py LR RS IEY (1) 0.100 X 1.155 nf 0.116
(2 0.100 X 3.091 m 0. 309
(3)  0.100 X 4.654 nf 0. 465
L= 8.900 (m) At m 0. 890
H 1 4 t=20mm (1) H=0.500 m
(0.400 + 0.650) X 0.500 -+ 2 m 0. 263
it m 0. 263
H Ht # t=10mm (1) H=0.500 m
(0.400 + 0.650) X 0.500 =+ 2 nf 0. 263
20 H=0.500 m
(0.400 + 0.650) X 0.500 =+ 2 nf 0. 263
Aat i 0. 526
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HEHEEZE
e L (K )
‘ 1500 ‘
EigELE % RiBRALE
e
% |
al %Z .
H
h |
EBEmAr 1500
SRR . [E¥=RK7 v v 7 B+ BeE=H -+ i (2 —F—#BR <)
B Gyl . L= ATIERE
4 FR SR i H®H X B L #H B
e L (Kimf)
e
R 7 0 v 7 M+ B (XE L v) v b 7
e
NEG TR m 8. 900
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HEHEEZE
PEA T
:E:i: :1: %éu“jlyﬂtﬁ (T‘fjﬁi&kﬁlﬁ t=1. 5HHILU\
2 : O / HkE (HILE ¢ =150mm)
350
620
1.0md 7= Y D&
RL—2#f . V= { (0.620 + 0.350) X0.450 X1/2 }- (0.150/2) *X x
= 0.201 m
W RS IEAF 0 A = (0.62040. 350+0. 470 X 2+0. 100)
(EE#fX10cm) = 92010
HFAKkE L= 1.000 m
4 FR O s H K B L #H B
Hek TIEE
(e 1) (BEWT M)
8. 900 + 3. 310
(IER)
= 12.210
KL — HhiE#n 55 0.201 X 12.210 2. 454
W% B A k4 A =1 5mpl | 2.010 X 12.210 24. 542
HIKE HHE =150 1.000 X 12. 210 12.210
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B i " &
HAEHEK e
TEEFREE
B A BB A% EH LN HAL i &
fE 1.8
& 8. 900 1.8 1. 800 16. 020
& &t 8.900 16.020 m’
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H & B H O#
Sy Rt (£ Vv-vay)
BEFER
o s EEge) EH I HZ fii &
fE 3.8
& 8. 900 3.8 3. 800 33. 820
& &t 8. 900 33.820 m”®
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fEH ()
TEFHER
AU BB A% S LN BT i &
e 11.7
& 8. 900 11.7 11.700  104.130
Eis 8.900 104.130 m°
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BHORE O HO#
HEL
TEEFREE
H BB A% S LN BT i &
e 4.1
& 8. 900 4.1 4. 100 36. 490
Eis 8.900 36.490 m°
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H & B H O#
AR S R
TEEEE
o s [ ) (LN HZ fii &
e 30.8
& 8. 900 30.8 30.800  274.120
Eis 8. 900 274.120 m°
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3
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LT VU —FERLTBET >

(B ERTHRE)

FE AN B BEA 58 1 BE
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T4 - e (SR A o A

TR R T SRR R

L =7.400 m

% W D = HAL 1l

ST A — T

AR 47.970 m®

BEHIMAST - 32T 47.970 m°

A A T 300.0 m

B L - KD T 270.1 m’

BE TR 5 T P A J79¥477  40-Omm 23.615| m’
B

av 7 Y — b CRIEE) 18-8-40BB 0.592 m’

[7i]_EAU e (AR AAEE) 2.960, m®

R SD345 D13 4,975 ke
Marrz)—hT

ay 7 Y — b (R 18-8-40BB 1.942 m®

Al b 7.840) m®

BLarrzy—rt 18-8-40BB 0.470|, m’

Al bR 0.740, m®

A it t=20mn 0.263] m® JEFHEMK

t=10mm 0.263 m® VEFHEK
ST i) 7.4000 m  Fyybya)
mEse s 6| v b

Pk L

RL—#t YRR 5% 2.153 m®

W B LA ASHRAG (t=1. 5mmLA 1) 21.527| m?

HEKE ¢ =150mm 10.7100 m  EEER JTFVE 7 )

Ak g J79¥477  40-Omm 13.3 m’

53 BERL ASHERAR (t=1. 5mmPA 1) 28.120 m?®

fin i T +-ab 70.3] m®

MR T 1700 m’

Hbs i 1 227.9 m’ BIgEE

T Wt B 13 R
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TV H R TR T AR E R
L4 A RIBERE AR 1R
& R JE TN N7 S B & HAL fisi =
a7 Y — NRUBEmAS
aTA (1.500nd) 115 X 1000 X 1500 18 & A= 27.000 (m)
aTB (1.440nd) 115 X 1000 X 1440 6 F A= 8.640 (md)
aTC (1.440nd) 115 X 1000 X 1440 6 F A= 8.640 (md)
aDA (0.800ni) 115 X 500 X 1500 2 K A= 1.600 (m?
aUA (0.700nd) 115 X 500 X 1500 1 # A= 0.700 (md)
aUB (0.695m) 115 X 500 X 1440 1 A= 0.695 (m)
aUC (0.695m) 115 X 500 X 1440 1 # A= 0.695 (m)
I E 35 & ZA= 47.970  (n?)
B A IN—
SN M18 X 4000 10 A& L= 40.0 (m)
SN M18 X 4500 20 A L= 90.0 (m)
SN M18 X 5000 10 A& L= 50.0 (m)
SN M18 X 5500 10 A& L= 55.0 (m)
SN M20 X 3000 10 A& L= 30.0 (m)
SN M20 X 3500 10 & L= 35.0 (m)
N F 70 A | XL= 300.0 (m)
AA T L— R
t4.5 X 300 X 300 M18) 50 A%
t4.5 X 300 X 300 M0) 20 #
N 70 &
77— b
t4.5 X 75 X 75(M18) 50 f MI8DZ A SN—|ZiH
t4.5 X 75 X 75(M20) 200 Hr M20D & A /N—| T
N E 70 &
AR H—
3.28 t3.2 X 90 4 AR MI8H A /N— |3
3.2D t3.2 X 440 46 AR MI8H A /N—(Z i
4.58S t4.5 X 90 6 A M20  M22% A /X—(Z i
4.5D t4.5 X 440 14 A M20 « M22% A /X—(Z i
NF 0 K
ZK b HA
t4. 0 X s300 32.5 m
I E 32.5 m
TR H Huks
tll Xs 70 X 1380 30 &
NoF 300 #&
e B Hiks
LAY (ol A 65 X 50 X 1000 7K
N TR
& Bt 47.970 nof
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H & B H O#
B L - KiE D T
TEEEE
o s [ ) (LN HZ fii &
e 36.5
& 7. 400 36.5 36.500  270.100
Eis 7. 400 270.100 m®
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¥ & F W &

BEA 5 I HE KB

BEME HFES:  47.970 (nf)

0. 500 (m)

ermfE: V=(S XB) — (L Xt X B)

EmEPEAKE B 0.500(m)
BWLaryZ7IUV—HKFE t: 0.100(m)
NEEMIEE L : 7.400 (m)

22 B st &K

B K &

BEEM A mBPEASE /79477 40-0mm| 23.985 — 0. 370
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=i EE
FEET (R EERRE)
Bl
hi a7 JY—h
1. 0mdh 7= 0 O
av 7 U—MERE: VI = Bl X hl
HIVeERE : A = hl X 2(f)
HH#pfmfE : A = hl X Bl
£ B MO F B K S VAR Sl

oy )—h 18-8-40BB 0.400 X  0.200 X 7.400 0. 592
o MRS 0.200 X 2 X 7.400 2. 960
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HEHEEZE
AT GEREE =)
‘/7“11 D A
=5 D-13
1=250
4\/% %M
|
| | 1
R FLAEE EmX
Ty s 1 Kb 0E
A n=4
BEGIER © L =4 X 0.25 = 1.00
HAE & : 0.995kg/m
4 FR R i BJH K H O o=
& SD345 D13 |7 my) %%k 551
5 X 4 X 0.250 X 0.995 kg 4.975
& kg 4.975
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il

ra ) — L AIKE

nEfaryy—

h T AE 1:nl
1:0.5
I YL 7 U—hE th
115
L ALar 7Y — bRV HLIE th
0.5 h+ B
LOomd 7= OB
a7 U — MEFE V=(B+nlh+B) X h + 2
T e R A=h # (h*+ nl*h*)
) TS i AKX H O & &
27—k 18-8-40BB (1) H=0.500 m  (0.500 + 0.500) ~+ 2
(0.400 + 0.650) X 0.500 <+ 2 X 2,492 1 0. 654
(2 H=0.500 m  (0.500 + 0.500) <+ 2
(0.400 + 0.650) X 0.500 <+ 2 X 4,908 i 1. 288
L= 7.400 (m) At m 1. 942
T RS IEY (1) H=0.500 m  (0.500 + 0.500) <+ 2
(0.500 + V(0.250 + 0.063) )X 2.492 nf 2. 640
(20 H=0.500 m  (0.500 + 0.500) <+ 2
(0.500 + V(0.250 + 0.063) )X 4.908 nf 5. 200
L= 7.400 (m) At m 7.840
Bz 2 Y —k 18-8-40BB (1) H=0.500 m  (0.500 + 0.500) <+ 2
(0.250 + 0.400 - 0.015) X 0.100 X 2.492 0. 158
(2 H=0.500 m  (0.500 + 0.500) <+ 2
(0.250 + 0.400 - 0.015) X 0.100 X 4.908 0.312
L= 7.400(m) At m 0. 470
Py LR A IEY (1) 0.100 X 2.492 nf 0. 249
2 0.100 X 4.908 m 0. 491
L= 7.400 (m) At m 0. 740
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-
ra ) — L AIKE
PN
MWEfFay ) —
h FmmAld 1:nl
1:0.5
""" l ¥JL=y 7 U— ki th
115
L BL=ar 27— heRDHLIE tb
0.5h+ B
1.Omd 7= Y D&
a7 ) — MR V=(B+nlh+B) X h—+ 2
TR HIA - A=h # (h’+ nl’h?)
£ OB i BJH X By &5
H #t # £=20mm (1) H=0.500 m
(0.400 + 0.650) X 0.500 -+ 2 n 0. 263
&t nt 0. 263
H #t # £=10mm () H=0.500 m
(0.400 + 0.650) X 0.500 = 2 m 0. 263
&t nt 0. 263
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HEHEEZE
e L (K )
‘ 1500 ‘
EigELE % RiBRALE
e
% |
al %Z .
H
h |
EBEmAr 1500
SRR . [E¥=RK7 v v 7 B+ BeE=H -+ i (2 —F—#BR <)
B Gyl . L= ATIERE
4 FR SR i H®H X B L #H B
e L (Kimf)
e
R 7 0 v 7 M+ B (XE L v) v b 6
e
NEG TR m 7.400
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HEHEEZE
PEA T
:E:i: :1: %éu“jlyﬂtﬁ (T‘fjﬁi&kﬁlﬁ t=1. 5HHILU\
2 : O / HkE (HILE ¢ =150mm)
350
620
1.0md 7= Y D&
RL—2#f . V= { (0.620 + 0.350) X0.450 X1/2 }- (0.150/2) *X x
= 0.201 m
W RS IEAF 0 A = (0.62040. 350+0. 470 X 2+0. 100)
(EE#fX10cm) = 92010
HFAKkE L= 1.000 m
4 FR O s H K B L #H B
Hek TIEE
(e 1) (BEWT M)
7. 400 + 3. 310
(IER)
= 10. 710
KL — HhiE#n 55 0.201 X 10. 710 2.153
W% B A k4 A =1 5mpl | 2.010 X 10. 710 21.527
HIKE HHE =150 1.000 X 10. 710 10. 710
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B i " &
HAEHEK e
TEEFREE
B A BB A% EH LN HAL i &
fE 1.8
& 7. 400 1.8 1. 800 13. 320
& &t 7. 400 13.320 m’
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BHORE O HO#
SYBERT (BRDEN V-vay)
G AL
B A BB rs EH [ HAL i &
fE 3.8
& 7. 400 3.8 3. 800 28. 120
& &t 7. 400 28.120 m’
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® G A O
mHl ()
TEEEE
o s [ ) (LN HZ fii &
e 9.5
& 7. 400 9.5 9. 500 70. 300
Eis 7. 400 70.300 m°
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BHORE O HO#
HEL
TEEFREE
H BB A% S LN BT i &
e 2.3
& 7. 400 2.3 2. 300 17. 020
Eis 7. 400 17.020 m®
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H & B H O#
AR S R
TEEEE
o s [ ) (LN HZ fii &
e 30.8
& 7. 400 30.8 30.800  227.920
Eis 7. 400 227.920 m°
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KT THFAZA))VARTEBET >

(BEFHR D

SRR A R e 50 B
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AT R AZANVAREEEET B R R

LA A REA R o R L = 13.000 m
% W BA& & HAL g %
VHT X AL A VAR ET
A 36.700 m®
BETIR HELST % 36.700 m®
VATV, EEH L, WL, #E D 172.0, m®
WiELD > 0.1 m?
Pk T
FLr—upf ORI 5% 4.623 m®
W B L4 A t=1. smmPh b 46.230 m®
K HIE ¢ =150mm 23.000] m
SRk g 77y ¥% 7Y 40~0mm 34.5| m’
SBER (B S L — 3 0) Rk t=1. 5ombl b 68.9/ m’
MR R T
o B 588.900 m® BlgE L

x+T Wt B 13 R
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AT XA A NAHRERET M EEE
% R B R -sE Ik ¥ & HAL i =

REMAS SRR

75 > N SRILFP-T H=840mm 1=2000mm 31.5 Set —fixF (BE@E AL 1:0.5)

7 F v /X% /LFP-TB H=840mm L=2000mm 6.5 Set FHMEA (BEmiAfc 1:0.5)
ek B=274mm L=925mm 76.0 A&
JEAE R

BEE ¢ =6. 5mm 76 A BEEKH
JBEE TH] SRR ¢=5.0mm L=700mm 114.0 A&
T = D10  L=300mm 266.0 A |BEfE c AT HARAZAIL
JEAE R

A $=6.5mm L=1000mm AR N GG
WA — B=850mm 89 m
fAE+0 9 3 4%
BE T R LA

CEAFEXFALA N EX-20 55.7 mi |1 AHK3Y%
aigE s

CETFEALA I EX-40 179.3 o & AZ3Y%
BEAAS

S A RRAT t =3. OommLL I 72.3] m & RA=LEY%
JB JEAE PR

RS AT t=1. 5mmPA I 49.4 m a2 AZL5Y%
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% R O£ H %
P— Btk o Hifir _ %Zﬁaﬁiﬁtiﬁ% _ 41%%% HEF |G .
At [ssem| wsesem|  F s [mraen|  (nd) (nd)
HlgRAA B
BEm R EX-20 n 54.0 54.0 54. 0 55. 7
HBRES EX-40 nt 172.0 172.0 2.0 174.0 179.3
e ¢ =6. 5um ES
Ak AT Y EN 152.0 152.0 152.0
HEAH B3
AREHEARES AHAT £=3. Omm n 68.8 68.8 68. 8 72.3
JeB S B AR t=1. 5om nt 47.0 47.0 47.0 49. 4
BETRI A B3
FP-T set 31.5 31.5 31.5
FP-TB set 6.5 6.5 6.5
s ¢ =6. 5mm EN 76.0 76.0 76.0
Pl 7 n-t v EN 114.0 114.0 114.0
fAET— b m 89.0 89.0 89. 0
+o5 274%/ni E 3.0 3.0 3.0
it TH AR
BETIMHE LR & n 36.7 36.7 36.7 L T i
VIATRAAVIGE, EEH L, B L, D ot 172.0 172.0 172.0 BER LA & £
fitA o 5 ki nt 0.1 0.1 0.1 L T A3
AREHEARBS AHAT £=3. Omm n 68.8 68.8 68.8
JeB S B AR t=1. 5om nt 47.0 47.0 47.0

K MBHZ T 2 n ARIFILTOME 5,

CATXRAZAN 0 3.0%
HEAKHE 5. 0%
JEIZE PR 5. 0%
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M R EME

|| BB A il 5k 1
Jili THER: 13m0 Rl

3 Bt i HAL S| KR ) | BEE ) Brgt wif (nd) e
BEmHRILAL Carxasin EX-20 | | 1 1.0 1.5 5 7. 500
varxxsan] EX-20 | oi| 2 1.0 1.5 4 6. 000
varxxsan] EX-20 | mi| 3 1.0 1.5 4 6. 000
sAFxasqn] EX-20 | nf 4 1.0 1.5 3 4. 500
varsasan] BX-20 |ni| 5 1.0 1.5 4 6. 000
varxxsan EX-20 | mi| 6 1.0 1.5 3 4.500
varxxsan] EX-20 | wmi| 7 1.0 1.5 3 4.500
sAFxasqn] EX-20 | nf 8 1.0 1.5 2 3. 000
varsasan] EX-20 | ni| 9 3.0 1.5 2 9. 000
varxxsan EX-20 | ni| 10 1.0 1.5 1 1. 500
varxxsan EX-20 | ni| 11 1.0 1.5 1 1. 500
/it 54. 000
it caraasan EX-40 | of| 1 1.0 1.3 5 21. 500
varxxsan] EX-40 | oi| 2 1.0 4.3 5 21. 500
varxxsan EX-40 | ni| 3 1.0 4.3 4 17. 200
sAFxAsqn| EX-40 | nf 4 1.0 4.3 3 12. 900
varaasan] EX-40 | ni| 5 1.0 4.3 4 17. 200
varxxsan EX-40 | mi| 6 1.0 4.3 4 17. 200
varxxsan] EX-40 | mi| 7 1.0 4.3 3 12. 900
sAFxAsqn| EX-40 | nf 8 1.0 4.3 3 12. 900
varaasan] EX-40 | ni| 9 3.0 4.3 2 25. 800
varxxsan] EX-40 | ni| 10 1.0 4.3 2 8. 600
varxxsan] EX-40 | ni| 11 1.0 4.3 1 4.300
bt 172. 000
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KIEHEARM B KO8 A EA S BB E

| B A (R i
Jiti TAER 13m0 fE%

Iy e Wl KRS KT ) | BERE () B | @ () i
ACPHEAH B T I 1.0 1.3 2 8. 600
SR =s0m | nf| 2 1.0 1.3 2 8. 600
Rt =s.om | nf| 3 1.0 4.3 2 8. 600
SR =som | nf| 4 1.0 4.3 1 4. 300
EEERA csom | | 5 1.0 4.3 2 8. 600
Rt =s.om | nf| 6 1.0 4.3 1 4. 300
SR om | nf| 7 1.0 4.3 1 4. 300
At som | nf| 8 1.0 4.3 1 4. 300
e Y T 3.0 4.3 1 12. 900
BT cs.om | o | 10 1.0 1.3 1 4. 300
it 68. 800
I R BUEREG lsm | ot | 1 1.0 1.0 7 7.000
BT Lom | o | 2 1.0 1.0 6 6. 000
SRt =15m | nf| 3 1.0 1.0 5 5. 000
SR =lsm | nf| 4 1.0 1.0 4 4,000
SR =15m | nf| 5 1.0 1.0 5 5. 000
BT lom | | 6 1.0 1.0 5 5. 000
BT Lo | | 7 1.0 1.0 1 4,000
SR =l5m | nf| 8 1.0 1.0 3 3.000
SR =15m | nf| 9 3.0 1.0 2 6. 000
SR =15m | nf| 10 1.0 1.0 1 1.000
EEERA Lo | of | 11 1.0 1.0 1 1.000
it 47. 000
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Mot R R 1)

X %5 1 2 3 4 5 6 7 8 /R
X ] (m) 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0
Bt TR | aatR| FER | et B eatR| FER sEtE| FER st R sarE| MR | satE| B st
1 - | 1.5 |EX-40 4.3 - 1.5 - 1.5 - | 1.5 |EX-40 4.3 - | 1.5 |EX-40 4.3
2 EX-40 4.3 - | 1.5 |EX-40 4.3 |EX-40| 4.3 |EX-40| 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - 1.5
*Fh 3 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - 1.5 - 1.5 - | 1.5 |EX-40 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3
%’% 4 EX-40 4.3 - | 1.5 |EX-40 4.3 |EX-40| 4.3 |EX-40| 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - 1.5
E 5 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - 1.5 - 1.5 - | 1.5 |EX-40 4.3 - | 1.5 |EX-40 4.3
6 EX-40| 4.3 - | 1.5 |EX-40 4.3 |EX-40| 4.3 |EX-40| 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3
m 7 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - 1.5 - | 1.5 |EX-40 4.3
8 EX-40 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3 EX-40 4.3
9 - | 1.5 |EX-40] 4.3
10 EX-40 4.3
E&m) 21.5 21.5 17.2 12.9 17.2 17.2 12.9 12.9
EX-40|
R AR (nd) 21.5 21.5 17.2 12.9 17.2 17.2 12.9 12.9 133.3
95@4 L=1.5(m) (5B¢) 7.5 |C4B) 6.0 |(4B) 6.0 |(3B) 4.5 |(4B) 6.0 |(3B) 4.5 |(3B) 4.5 |(28&) 3.0
20 | SER R (of) 7.5 6.0 6.0 4.5 6.0 4.5 4.5 3.0 42.0
AOF R (m) (2B ) 8.6 |(2B) 8.6 |(2B) 8.6 |(1B) 4.3 |(2B) 8.6 |(1B) 4.3 [(1BE) 4.3 (1) 4.3
HEAM | s i (nf) 8.6 8.6 8.6 4.3 8.6 4.3 4.3 4.3 51.6
B F&m) (7B ) 7.0 [CeB) 6.0 |(58) 5.0 |(4) 4.0 |(5B) 5.0 |(58) 5.0 |[(4B&) 4.0 |(38) 3.0
I | iR (of) 7.0 6.0 5.0 4.0 5.0 5.0 4.0 3.0 39.0
TUA—EY (R) 20.0 18.0 16. 0 12.0 16. 0 14. 0 12.0 10.0 118.0
— (nf) 5.5 4.7 2.5 1.3 4.0 3.7 3.2 2.7
ey m|cor) 5.0 [(9) 4.5 [(sEr) 4.0 |(e®) 3.0 [(8%) 4.0 [(7) 3.5 |Ce®) 3.0 [(58) 2.5 29.5
7@?’3\/ oK) 15.0 13.5 12.0 9.0 12.0 10.5 9.0 7.5 88.5
i — b (m) 11.0 10. 0 9.0 7.0 9.0 8.0 7.0 6.0 67.0
. (nf) 0.01
LSS ) 1.0 10
Bt E
TUH—EY o (R BEX 42, 0m + BEEITRILA B X 42, 0m) X IER
BERIAS @R BEOXER 2. 0n
FeEERT v h—y o BEREME v X3
WA —b ¢ BEEM Ry FEX2 + KBEE
fEto S o EEEE 1L oniM47 V2748
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BRI (2)

X [H] 85 5 INEF
XM & (m) 3 0 1
Beh | MR Bt i ] et | M e
1 - 1.5 4.3
2 EX-40/| 4.3 1.5
;fg!; 3 - 1.5 4.3
b 4 EX-40| 4.3
&
m
X (m) .6 4.3 0.0 0.0
X0 et (o .6 4.3 0.0 0.0 38.
95@4 L=1.5(m) (2B) 5 1.5
Ex-20 | X AEIAE () .5 1.5 12.
K R & (m) (1B) .3
HEAM | o i (nf) .3 17. ¢
15 & (m) (2B) .0 1.
I | iR (of) .0 1. 8.
TUH—EL  (R) .0 4. 34.
b (nd) .5 1.
(zy M| (4B ) .5 1. 8.
HER o 5 25.
e N .0 22.
. (nd)
WELDD ) 2.
B R E A
Ty (hfisdpt e < 42, Om + BEISRILH Bed X 42, 0m) X FER
L TTY % B X IER: 2. Om
PMEERT v —y o BEREME > XS
WA —b o BEEM Ry FEX2 + KBEE
WE+rD> 1.Om¥Y7= v 2748
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HEHEEZE
BEKIE
£KkE EHHLE) 0150 R H B Ak %4
EBEERYIFLUE 620 / F##A (t=1. 5oml k)
(=)
L
EL— it 350
HRERALE
1.0md 7= Y D&
RL—2#f . V= { (0.620 + 0.350) X0.450 X1/2 }- (0.150/2) *X x
= 0.201 m
W RS IEAF 0 A = (0.62040. 350+0. 470 X 2+0. 100)
(EE#fX10cm) = 2010
HFAKkE L= 1.000 m
4 FR S i H®H X B L #H B
HEKIE LR
GHEWTHEARTE) (FEdEAKE) (BIER)
12. 400 + 10. 600 = 23. 000 m
KL — 4 BRI EREA 55 0.201 X 23. 000 4,623
W% B A B4 A =1 smpk | 2.010 X 23. 000 46. 230
HEKE HHE =150 1.000 X 23. 000 23. 000
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B & 3 H OF
FEARDEKE 77 v % 7Y 40~0mm
BEF R R
X )7 5 OB HGRE S I F5 XA {7
1~ 11 13. 000 5.3 0. 50 34.5
& & 13.000 m 3.5 m
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BB W E

ISR (ERb B S — 3 )

AfkAT t=1. bmmPh E

HEFE R
X &= HOBE | EERE THI BT i
1 ~ 11 13. 000 5.3 68.9
& 13.000| m 68.9 m
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HEHEE
iR B T
TEFEE
e iEN i3 [iigs LN HAAL i
HiE ek B 13. 000 45. 300 588. 900
& F 13.000 m 588.9  m
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KT THFAZA))VARTEBET >

(BEFHR D

A A BELBE A A A R - BE
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VETFRALANAREEET BERiER
T4 - AR BLRE A A A 50 1 BE L = 4.295 m
% D & HAL g %

VHT X AL A VAR ET

A 6.800 m*

BETIR HELST % 6.800 m®

VATV, EEH L, WL, #E D 24.0 m’

WiELD > 0.1 m?
Pk T

FLr—upf ORI 5% 1.467 m®

W B L4 A t=1. smmPh b 14.673 m®

K HIE ¢ =150mm 7.3000 m

SRk g 77y ¥% 7Y 40~0mm 8.6/ m’

SBER (B S L — 3 0) Rk t=1. 5ombl b 17.2) m?
MR R T

o B 154.600 m® B&E L

x+T Wt B 13 R
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AT XA A NAHRERET M EEE
% R B R -sE Ik ¥ & HAL i =

REMAS SRR

75 > hoNRJLFP-T H=840mm 1=2000mm 4.5 Set —fixf (BERERIAED 1:0.5)

7 F v /X% /LFP-TB H=840mm L=2000mm 2.5 Set FMEA (BEmiAfc 1:0.5)
ek B=274mm L=925mm 14.0] A
JEAE R

BEE ¢ =6. 5mm 14 A |BEmEEH A
JBEE TH] SRR ¢=5.0mm L=700mm 21.0/ A&
T = D10 L=300mm 49.0) A BEME - VAT AKX AL
WA — B=850mm 19 m
WA+ 1 &
BE 1 R LA

CHTXALZA I EX-20 9.3 m |&mRFK3Y%
GigE g

CEAFEXFALA N EX-40 24.8 mi |1 ALY
BEAAS

FAMEASRRAT t =3. OmmLL I 9.5 ni v ALY
JB RS BAL

F AR A t=1. 5mmpL I 6.3 m T AR5%
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E O O

P— Btk o Hifir _ %Zﬁsﬁ%@&tiﬁﬁ _ 41%%% HEF |G .
At [ssem| wsesem|  F s [mraen|  (nd) (n)
HlgRAA B
BEm R EX-20 n 9.0 9.0 9.0 9.3
HBRES EX-40 nt 24.0 24.0 24.0 24.8
Ak T/t Y A 28.0 28.0 28.0
HEAH B3
R AR AT £=3. Onm nt 9.0 9.0 9.0 9.5
Je8 S A A t=1. 5mm nt 6.0 6.0 6.0 6.3
BETRIA B3
FP-T set 4.5 4.5 4.5
FP-TB set 2.5 2.5 2.5
HE e ¢ =6. 5mm EN 14.0 14.0 14.0
P 7ty PN 21.0 21.0 21.0
fAET— b m 19.0 19.0 19.0
+o5 274%/ni E 1.0 1.0 1.0
it TH AR
BT AL A nt 6.8 6.8 6.8 L T A3
VIATRAAVEGE, EEH L, B L, KD ot 24.0 24.0 24.0 BETR SR & £ 9
WAL D S RE n 0.1 0.1 0.1 L T 3
R AR FiA £=3. Omm nt 9.0 9.0 9.0
JeB S A A t=1. 5mm nt 6.0 6.0 6.0

K MBHZB T 2 m ARITLTOME 5,
THTHRAZAN 0 3.0%
HEARHS 5. 0%
JEIZE B 5. 0%
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5 B /2 A Al 5 1R

M R EME

i THER: 4. 295m Y Y FE

V3 i1k Wl K& S| KEE ) | 5RE o) Bk EE () i
BEmHRILAL Carxassn] EX-20 | nf| 2 1.0 1.5 1.500
vagaasn EX-20 | ni| 3 1.0 1.5 1.500
vagaasn EX-20 | ni| 4 2.0 1.5 6. 000
/it 9. 000
At caraasin EX-40 | of| 1 1.0 3.0 3.000
vagaasin EX-40 | i | 2 1.0 3.0 3.000
vasaasn EX-40 | of| 3 1.0 3.0 6. 000
AFxAsqn| EX-40 | nf 4 2.0 3.0 12. 000
/bt 24. 000
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KIEHEARM B KO8 A EA S BB E

| LB A AR A ek - e
fiti THER: 4.295m 4 Y fia

Iy [ETr Wil R | KRR () | B () B | @ () i
ACPHEAH ERA =s.0om | ni| 3 1.0 3.0 3.000
AR =som | nf| 4 2.0 3.0 6. 000
At 9. 000
e R R Lo | nf| 2 1.0 1.0 1.000
BT clom | | 3 1.0 1.0 1.000
R =lsm | nf| 4 2.0 1.0 4,000
it 6. 000
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e HE R Q)
X %= 1 2 3 4 /i
XM & (m) 1.0 1.0 1.0 2.0
i Bl [ man satse| MR | metse| RN | wt | R woti| R st R et R abe] FER it
i 1 EX-40| 3.0 - | 1.5 |EX-40] 3.0 - 1.5
* 2 EX-40| 3.0 - | 1.5 |EX-40 3.0
o3 3 EX-40| 3.0 - 1.5
4 EX-40 3.0
m
EX_40 E &) 3.0 3.0 6.0 6.0 0.0 0.0 0.0
Bk wi R (nd) 3.0 3.0 6.0 12.0 0.0 0.0 0.0 24.
jﬁﬁﬁ L=1. 5 (m) (0B) 0.0 |C1B) 1.5 |C1B&) 1.5 |(28) 3.0
S — "
Ex-20 | BEX IR () 0.0 1.5 1.5 6.0 9.
KT EX () (18) 3.0 (1) 3.0
HEAH | o i (nf) 3.0 6.0 9.
e EX ) (1) 1.0 |C1®) 1.0 [c2;) 2.0
I | iR (of) 1.0 1.0 4.0 6.
TUH—EY (k) 2.0 4.0 6.0 16. 0 28.
— (nf) 0. 0.9 1.5 4.3
ey C1B) 0.5 [(2) 1.0 [(38) 1.5 |(4B) 4.0 7.
T@f’fny (F) 1.5 3.0 4.5 12.0 21.
i — b (m) 2.0 3.0 4.0 10. 0 19.
. (nd) 0.03
WELDS ) 1.0 1.
B EFHFEL
T A= (HHTRA BB X 42, Om + BEMmSE(LA BEB X 42, Om) X FE
BEWRIAS ¢ &R BEOXER 2. 0n
HMEERT o —y o BEREME > XS
WA —b ¢ BEEM Ry X2 + KEE
fEto S o EEmEE L oMV 2T4E
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HEHEEZE
BEKIE
EKEHALE) $150 R H B Ak %4
BEERJIFLUE 620 /AR (=1, 5l b)
(=)
L
EL— it 350
HRERALE
1.0md 7= Y D&
RL—2#f . V= { (0.620 + 0.350) X0.450 X1/2 }- (0.150/2) *X x
= 0.201 m
WG IEAS © A = (0.620-+0. 350+0. 470 X 2+0. 100)
(EE#fX10cm) = 2010
HFAKkE L= 1.000 m
4 FR O i BJH K B AL B &=
HEKIE LR
(e HEAKTE) (B HEKTE) (BIER)
3. 300 + 4. 000 = 7. 300 m
KL —u#f BRI EREA 55 0.201 X 7. 300 1. 467
W% B A B4 A =1 smpk | 2.010 X 7. 300 14. 673
HEKE HHE =150 1.000 X 7. 300 7. 300
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B & O A
FEARDEKE 77 v % 7Y 40~0mm
BEF R R
X )7 5 OB HGRE S I F5 XA {7
1~ 4 4. 295 4.0 0. 50 8.6
& & 4.295 m 8.6 m
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BB W E

ISR (ERb B S — 3 )

AfkAT t=1. bmmPh E

HEFE R
X &= HOBE | EERE THI BT i
1 ~ 4. 295 4.0 17.2
& &t 4.295 m 172 o
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HEHEE
iR B T
TEFEE
e iEN i3 [iigs LN HAAL i
HiE ek B 4.295 36. 000 154. 620
& 4.295 m 154.6 m
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KT THFAZA))VARTEBET >

(BEFHR D

FEANBEREAS R 50 1B
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VETFRALANAREEET BERiER
LA - FE N BEREA (A 5 1 RE L = 14.461 m
% D & HAL g %

VHT X AL A VAR ET

A 38.100 m®

BETIR HELST % 38.100 m®

VIATRAMAVEGER, EEH L, B, HiE D 180.6 m?

WiELD > 0.2/ m?
Pk T

FLr—upf ORI 5% 4.804 m®

W B L4 A t=1. smmPh b 48.039 m®

K HIE ¢ =150mm 23.900] m

SRk g 77y ¥% 7Y 40~0mm 38.3 m’

SBER (B S L — 3 0) Rk t=1. 5ombl b 76.6/ m’
MR R T

o B 655. 100 m® BlgE L

x+T Wt B 13 R

- 118 -




AT XA A NAHRERET M EEE
% R B R -sE Ik ¥ & HAL i =

REMAS SRR

75 > N SRILFP-T H=840mm 1=2000mm 30.5 Set —f%F (BEMEAAED 1:0.5)

7 F v /X% /LFP-TB H=840mm L=2000mm 7.5 Set FEMEA (BEmiAfc 1:0.5)
ek B=274mm L=925mm 76.0 A&
JEAE R

BEE ¢ =6. 5mm 76 A BEEKH
JBEE TH] SRR ¢=5.0mm L=700mm 114.0 A&
T = D10  L=300mm 266.0 A |BEfE c AT HARAZAIL
JEAE R

A $=6.5mm L=1000mm AR N GG
WA — B=850mm 91 m
fAE+0 9 8 4%
BE T R LA

CEAFEXFALA N EX-20 52.6 mi |1 ALK3Y%
aigE s

CETFEALA I EX-40 188.1 mf @ AZ=3Y%
BEAAS

S A RRAT t =3. OommLL I 63.3 m |2 ALY
JB JEAE PR

RS AT t=1. 5mmPA I 49.4 m a2 AZL5Y%
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% R O£ H %
P— Btk o Hifir _ %Zﬁaﬁiﬁtiﬁ% _ 41%%% HEF |G .
At [ssem| wsesem|  F s [mraen|  (nd) (nd)
HlgRAA B
BEm R EX-20 n 51.0 51.0 51.0 52. 6
HBRES EX-40 nt 180. 6 180. 6 2.0 182.6 188. 1
e ¢ =6. 5um ES
Ak AT Y EN 152.0 152.0 152.0
HEAH B3
AREHEARES AHAT £=3. Omm n 60. 2 60. 2 60. 2 63.3
JeB S B AR t=1. 5om nt 47.0 47.0 47.0 49. 4
BETRI A B3
FP-T set 30.5 30.5 30.5
FP-TB set 7.5 7.5 7.5
s ¢ =6. 5mm EN 76.0 76.0 76.0
Pl 7 n-t v EN 114.0 114.0 114.0
fAET— b m 91.0 91.0 91.0
+o5 274%/ni E 8.0 8.0 8.0
it TH AR
BETIMHE LR & n 38.1 38. 1 38.1 L T i
VIATRAAVIGE, EEH L, B L, D ot 180. 6 180. 6 180. 6 BER LA & £
fitA o 5 ki nt 0.2 0.2 0.2 L T A3
AREHEARBS AHAT £=3. Omm n 60. 2 60.2 60. 2
JeB S B AR t=1. 5om nt 47.0 47.0 47.0

K MBHZ T 2 n ARIFILTOME 5,

CATXRAZAN 0 3.0%
HEAKHE 5. 0%
JEIZE PR 5. 0%
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M R EME

s e BEAT {4l ok 1B
M THER: 14. 461m %Y Y FEH
P -~k HAL S| KR ) | BEE ) Brgt wif (nd) %
R Carxasin EX-20 | | 1 1.0 1.5 5 7. 500
varxasan] EX20 | of| 2 1.0 1.5 4 6. 000
varxasan] EX20 | nf| 3 1.0 1.5 3 4.500
sAFxasqn] EX-20 | nf 4 1.0 1.5 3 4. 500
varsasan] BX-20 |ni| 5 1.0 1.5 3 4.500
varxxsan EX-20 | mi| 6 1.0 1.5 3 4.500
varxasan] EX20 | nf| 7 3.0 1.5 2 9. 000
sAFxasqn] EX-20 | nf 8 2.0 1.5 2 6. 000
varsasan] EX-20 | ni| 9 1.0 1.5 1 1. 500
varxxsan EX-20 | ni| 10 2.0 1.5 1 3.000
/it 51. 000
fisis vagaason EX-40 | | 1 1.0 1.3 5 21. 500
varxasqn EX-40 | nf| 2 1.0 4.3 5 21. 500
varxxsan] EX-40 | mi| 3 1.0 4.3 4 17. 200
varxasqn] EX40 | nf| 4 1.0 4.3 3 12. 900
sAFxAsqn| EX-40 | nf 5 1.0 4.3 4 17. 200
varxasan] EX-40 | ni| 6 1.0 4.3 3 12. 900
vhrxxsan EX-40 | mi| 7 3.0 4.3 3 38. 700
varxasan] EX40 | nf| 8 2.0 4.3 2 17. 200
sAFxAsqn| EX-40 | nf 9 1.0 4.3 2 8. 600
varsasan] EX-40 | ni| 10 2.0 4.3 1 8. 600
varxxsan] EBX-40 | oi | 11 1.0 4.3 1 4.300
bt 180. 600
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KIEHEARM B KO8 A EA S BB E

s AR BEREAT (R AR 1R
M THER: 14. 461m %Y Y FEH
Iy [ETr Wl KRS KT ) | BERE () B | @ () T
ACPHEAH EUEREG om | ot | 1 1.0 1.3 2 8. 600
SR =s0m | nf| 2 1.0 1.3 2 8. 600
Rt =s.om | nf| 3 1.0 4.3 1 4. 300
SR =som | nf| 4 1.0 4.3 1 4. 300
EEERA csom | | 5 1.0 4.3 1 4.300
Rt =s.om | nf| 6 1.0 4.3 1 4. 300
SR om | nf| 7 3.0 4.3 1 12. 900
At som | nf| 8 2.0 4.3 1 8. 600
e Y T 1.0 4.3 1 4. 300
At 60. 200
) R =lsm | ot | 1 1.0 Lo 7 7.000
R 15w | nf| 2 1.0 1.0 6 6. 000
BT clom | | 3 1.0 1.0 5 5. 000
SR =lsm | nf| 4 1.0 1.0 4 4,000
SR =15m | nf| 5 1.0 1.0 5 5. 000
SR =15m | nf| 6 1.0 1.0 4 4,000
EEERA clom | | 7 3.0 1.0 3 9. 000
BT clom | | 8 2.0 1.0 2 4,000
SR =15m | nf| 9 1.0 1.0 1 1.000
SR =15m | nf| 10 2.0 1.0 1 2. 000
At 47. 000
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Mot R R 1)

X %5 1 2 3 5 6 7 8 /R
X ] (m) 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 3.0 2.0
Bt TR | aatR| FER | et B eatR| FER sEtE| FER st R sarE| MR | satE| B st
1 - | 1.5 |EX-40| 4.3 |EX-40| 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - 1.5
2 EX-40 4.3 - 1.5 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - | 1.5 |EX-40 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3
*Fh 3 - | 1.5 |EX-40 4.3 |EX-40| 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - 1.5
9? 4 EX-40 4.3 - 1.5 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - | 1.5 |EX-40 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3
E 5 - | 1.5 |EX-40 4.3 |EX-40| 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - | 1.5 |EX-40 4.3
6 EX-40 4.3 - 1.5 - | 1.5 |EX-40] 4.3 - | 1.5 |EX-40 4.3
m 7 1.5 |EX-40| 4.3 |EX-40| 4.3 EX-40 4.3
8 EX-40 4.3 - 1.5
9 - | 1.5 |EX-40] 4.3
10 EX-40 4.3
E&m) 21.5 21.5 17.2 12.9 17.2 12.9 12.9 8.6
EX-40|
He T (nd) 21.5 21.5 17.2 12.9 17.2 12.9 38.7 17.2 159. 1
95@4 L=1.5(m) (5B) 7.5 |C4B) 6.0 |(38&) 4.5 |(3B) 4.5 |(38%&) 4.5 |(38&) 4.5 |(2B) 3.0 |(28&) 3.0
20 | SER R (of) 7.5 6.0 4.5 4.5 4.5 4.5 9.0 6.0 46. 5
AOF R (m) (2B) 8.6 |(2B) 8.6 |[(1B) 4.3 |C1B) 4.3 |C1B) 4.3 |C1B) 4.3 [(1BE) 4.3 |(1B) 4.3
HEAM | s i (nf) 8.6 8.6 4.3 4.3 4.3 4.3 12.9 8.6 55. 9
B F&m) (7B ) 7.0 [CeB) 6.0 |(5B) 5.0 |C(4) 4.0 |(5B) 5.0 |[(4B) 4.0 [(38&) 3.0 |(28) 2.0
I | iR (of) 7.0 6.0 5.0 4.0 5.0 4.0 9.0 4.0 44.0
TUA—EY (R) 20.0 18.0 14.0 12.0 14. 0 12.0 30.0 16.0 136.0
— (nf) 5.5 4.7 2.6 1.5 3.9 3.3 8.3 4.2
ey |10y 5.0 [(9Br) 4.5 |(78) 3.5 |(em) 3.0 |(7&) 3.5 |(esr) 3.0 |(se) 7.5 |Ca) 4.0 34.0
7@?’3\/ oK) 15.0 13.5 10.5 9.0 10.5 9.0 22.5 12.0 102.0
i — b (m) 11.0 10. 0 8.0 7.0 8.0 7.0 18.0 10. 0 79.0
kLo (nf) 0.01 0. 02 0.01 0.01 0.01
(1%) 1.0 1.0 1.0 1.0 1.0 5.0
Bt E
TUH—EY o (R BEX 42, 0m + BEEITRILA B X 42, 0m) X IER
BERIAS @R BEOXER 2. 0n
FeEERT v h—y o BEREME v X3
WA —b ¢ BEEM Ry FEX2 + KBEE
fEto S o EEEE 1L oniM47 V2748
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BRI (2)

X [H] 85 5 9 10 11 INEF
XM & (m) 1.0 2.0 1.0
Bt TR | aatR| FER | et B eatR| FER sEtE| FER st R sarE| MR | satE| B st
1 EX-40| 4.3 - | 1.5 |EX-40] 4.3
2 - | 1.5 |EX-40 4.3
il 3 EX-40 4.3
Gid
iz
&
m
g0, EEW 8.6 4.3 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
Rk iRk (o) 8.6 8.6 4.3 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 21.
95@4 L=1.5(m) (1B) 1.5 |C1B) 1.5 (o) 0.0
Ex-20 | X AEIAE () 1.5 3.0 0.0 4.
AOF R & (m) (1) 4.3
HEAM | o i (nf) 4.3 4
e Esw ) Lo |c) 1.0
I | iR (of) 1.0 2.0 3.
TUH—EL  (R) 6.0 8.0 2. 16.
. (nd) 1.6 7 2.2 0.3
ceom|sm) 15 [cem) 2.0y 0.5 4.
7@?’3\/ ) 4.5 6.0 1.5 12.
FAES—F () 4.0 6.0 2.0 12.
WAL 5 (nf) 0. 04 0.01
() 2.0 1.0 3.
B R E A

TrA—Er o (HTRMEEEX 42 0m + BERERTRIVAS B R X 42, Om) X FER:
BEWRIAS 0 &R BEOER 2. 0n
PMEERT v —y o BEREME > XS
WA —b o BEEM Ry FEX2 + KBEE
fEto S o EEEE 1L oniM47 V2748
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HEHEEZE
BEKIE
£KkE EHHLE) 0150 R H B Ak %4
EBEERYIFLUE 620 / F##A (t=1. 5oml k)
(=)
L
EL— it 350
HRERALE
1.0md 7= Y D&
RL—2#f . V= { (0.620 + 0.350) X0.450 X1/2 }- (0.150/2) *X x
= 0.201 m
W RS IEAF 0 A = (0.62040. 350+0. 470 X 2+0. 100)
(EE#fX10cm) = 2010
HFAKkE L= 1.000 m
4 FR S i H®H X B L #H B
HEKIE LR
GHEWTHEARTE) (FEdEAKE) (BIER)
13. 300 + 10. 600 = 23.900 m
KL — 4 BRI EREA 55 0.201 X 23. 900 4,804
W% B A B4 A =1 smpk | 2.010 X 23.900 48. 039
HEKE HHE =150 1.000 X 23. 900 23.900
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B & 3 H OF
FEARDEKE 77 v % 7Y 40~0mm
BEF R R
X )7 5 OB HGRE S I F5 XA {7
1~ 11 14. 461 5.3 0. 50 38.3
& & 14.461 m 38.3 m
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BB W E

ISR (ERb B S — 3 )

AfkAT t=1. bmmPh E

HEFE R
X &= HOBE | EERE THI BT i
1 ~ 11 14. 461 5.3 76. 6
& 14.461] m 76.6 m
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HEHEE
g R T
TEFEE
e iEN i3 [iigs LN HAAL i
HiE ek B 14. 461 45. 300 655. 083
& E 14.461 _m 655.1 m
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KT THFAZA))VARTEBET >

(BEFHR D

FE AN BLBE A4 R - BE
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VETFRALANAREEET BERiER
LA - Aef B RE /S (R 50 1 RE L =4.394 m
% D & HAL g %

VHT X AL A VAR ET

A 6.800 m*

BETIR HELST % 6.800 m®

VATV, EEH L, WL, #E D 24.0 m’

WiELD > 0.1 m?
Pk T

RL—#t R A 55 1.467 m®

W B L4 A t=1. somPh b 14.673 m®

K BILE ¢ =150mm 7.3000 m

SRk g 77 v¥% 7Y 40~0mm 8.8/ m’

SBER (B SL— 3 0) Rk t=1. 5ombl b 17.6) m?
MR R T

o B 158.200 m® B&EH L

x+T Wt B 13 R
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AT XA A NAHRERET M EEE
% R B R -sE Ik ¥ & HAL i =

REMAS SRR

75 > hoNRJLFP-T H=840mm 1=2000mm 4.5 Set —fixf (BERERIAED 1:0.5)

7 F v /X% /LFP-TB H=840mm L=2000mm 2.5 Set FMEA (BEmiAfc 1:0.5)
ek B=274mm L=925mm 14.0] A
JEAE R

BEE ¢ =6. 5mm 14 A |BEmEEH A
JBEE TH] SRR ¢=5.0mm L=700mm 21.0/ A&
T = D10 L=300mm 49.0) A BEME - VAT AKX AL
WA — B=850mm 19 m
WA+ 1 &
BE 1 R LA

CHTXALZA I EX-20 9.3 m |&mRFK3Y%
GigE g

CEAFEXFALA N EX-40 24.8 mi |1 ALY
BEAAS

FAMEASRRAT t =3. OmmLL I 9.5 ni v ALY
JB RS BAL

F AR A t=1. 5mmpL I 6.3 m T AR5%
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E O O

P— Btk o Hifir _ %Zﬁsﬁ%@&tiﬁﬁ _ 41%%% HEF |G .
At [ssem| wsesem|  F s [mraen|  (nd) (n)
HlgRAA B
BEm R EX-20 n 9.0 9.0 9.0 9.3
HBRES EX-40 nt 24.0 24.0 24.0 24.8
Ak T/t Y A 28.0 28.0 28.0
HEAH B3
R AR AT £=3. Onm nt 9.0 9.0 9.0 9.5
Je8 S A A t=1. 5mm nt 6.0 6.0 6.0 6.3
BETRIA B3
FP-T set 4.5 4.5 4.5
FP-TB set 2.5 2.5 2.5
HE e ¢ =6. 5mm EN 14.0 14.0 14.0
P 7ty PN 21.0 21.0 21.0
fAET— b m 19.0 19.0 19.0
+o5 274%/ni E 1.0 1.0 1.0
it TH AR
BT AL A nt 6.8 6.8 6.8 L T A3
VIATRAAVEGE, EEH L, B L, KD ot 24.0 24.0 24.0 BETR SR & £ 9
WAL D S RE n 0.1 0.1 0.1 L T 3
R AR FiA £=3. Omm nt 9.0 9.0 9.0
JeB S A A t=1. 5mm nt 6.0 6.0 6.0

K MBHZB T 2 m ARITLTOME 5,
THTHRAZAN 0 3.0%
HEARHS 5. 0%
JEIZE B 5. 0%
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- ZE AR AR Al R R

M R EME

i THER: 4. 394m Y Y R

V3 i1k Wl K& S| KEE ) | 5RE o) Bk EE () i
BEmHRILAL Carxassn] EX-20 | nf| 2 1.0 1.5 1.500
vagaasn EX-20 | ni| 3 1.0 1.5 1.500
vagaasn EX-20 | ni| 4 2.0 1.5 6. 000
/it 9. 000
At caraasin EX-40 | of| 1 1.0 3.0 3.000
vagaasin EX-40 | i | 2 1.0 3.0 3.000
vasaasn EX-40 | of| 3 1.0 3.0 6. 000
AFxAsqn| EX-40 | nf 4 2.0 3.0 12. 000
/bt 24. 000
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KIEHEARM B KO8 A EA S BB E

s e AR BERE A R Al R 1R
fiti THER: 4.394m >4 Y fih
Iy [ETr Wil R | KRR () | B () B | @ () i
ACPHEAH ERA =s.0om | ni| 3 1.0 3.0 3.000
AR =som | nf| 4 2.0 3.0 6. 000
At 9. 000
e R R Lo | nf| 2 1.0 1.0 1.000
BT clom | | 3 1.0 1.0 1.000
R =lsm | nf| 4 2.0 1.0 4,000
it 6. 000
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Mot R R 1)

XHE 5 1 2 3 4 INEF
XM & (m) 1.0 1.0 1.0 2.0
i B | fahi sete] iR sati| F | st R| B st BRI @R
i 1 EX-40] 3.0 - | 1.5 |EX-40] 3.0 - 1.5
* 2 EX-40| 3.0 - | 1.5 |EX-40 3.0
F 3 EX-40| 3.0 - 1.5
4 EX-40| 3.0
m
N 3.0 3.0 6.0 6.0 0.0
B A (nd) 3.0 3.0 6.0 12.0 0.0 24.
jﬁﬁﬁ L=1. 5 (m) (0B) 0.0 |C1B) 1.5 |C1B&) 1.5 |(28) 3.0
S — "
Ex-20 | BEX IR () 0.0 1.5 1.5 6.0 9.
KT E&(m) (1) 3.0 |[C1&) 3.0
HEAH | o i (nf) 3.0 6.0 9.
e E&(m) (1) 1.0 |C1®) 1.0 [c2;) 2.0
I | iR (of) 1.0 1.0 4.0 6.
7Oy () 2. 4.0 6.0 16.0 28.
f— (nf) 0. 0.9 1.5 4.2
ey C1B) 0.5 [(2) 1.0 [(38) 1.5 |(4B) 4.0 7.
TTff’fny (F) 1.5 3.0 4.5 12.0 21.
s — b (m) 2.0 3.0 4.0 10.0 19.
. (nd) 0.02
WELDS ) 1.0 1.
B EFHFEL
Ty (hfisdpt Bedk < 42, Om + BEMISRILE BeA X 42, 0m) X FER
BEWRIAS ¢ &R BEOXER 2. 0n
FefERT > 1 —Ey o BEEME v MK
fEEs— b BEEM ey MEx2 + KEE
fELoS o EEmEE L oMV 2T4E
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HEHEEZE
BEKIE
EKEHALE) $150 R H B Ak %4
BEERJIFLUE 620 /AR (=1, 5l b)
(=)
L
EL— it 350
HRERALE
1.0md 7= Y D&
RL—2#f . V= { (0.620 + 0.350) X0.450 X1/2 }- (0.150/2) *X x
= 0.201 m
WG IEAS © A = (0.620-+0. 350+0. 470 X 2+0. 100)
(EE#fX10cm) = 2010 t
HFAKkE L= 1.000 m
4 FR O i BJH K B AL B &=
HEKIE LR
(e HEAKTE) (B HEKTE) (BIER)
3. 300 + 4. 000 = 7. 300 m
KL —u#f BRI EREA 55 0.201 X 7. 300 1. 467
W% B A B4 A =1 smpk | 2.010 X 7. 300 14. 673
HEKE HHE =150 1.000 X 7. 300 7. 300
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B & O A
FEARDEKE 77 v % 7Y 40~0mm
BEF R R
X )7 5 OB HGRE S I F5 XA {7
1~ 4 4.394 4.0 0. 50 8.8
& & 4.394 m 8.8 m
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BB W E

ISR (ERb B S — 3 )

AfkAT t=1. bmmPh E

HEFE R
X &= HOBE | EERE THI BT i
1 ~ 4. 394 4.0 17.6
& 4.394] m 17.6 o
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HEHEE
iR B T
TEFEE
e iEN i3 [iigs LN HAAL i
HiE ek B 4. 394 36. 000 158. 184
=il 4.394 _m 158.2  m
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PAGE

ERESREBEIREELRTR
I &8 & M @ A iR % X o Hi #H = 18
BEMEET
BEYEZELT

& - HJLAN— MMEE ASNET m3 35.9v
SEEEY m3 34.5
USHEI;E UF-B300-H300 " 3.2
US1-B600-H600 " 0.0
US1-B1200-H1400 " 31. 1
BE D200 " 0.1
D300 " 0.1
W|FEEY m3 1.4
&k #t SM-B800-L800-H500 " 0.47
SM-B800-L800-H500 " 0.47
SM-B800-L700-H500 " 0.44
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BEMHET

=

#wE X

BKEEMRET

i

g - AUN—bBE QY=

#£2 = NO.

B NO.

UF-B300-H300

US1-B600-H600

US1-B1200-H1400

113 + 13.70

115 + 17.00

53.70

116 + 2.00

118 + 0.40

47. 40

118 + 1.30

118 + 12.60

14. 80

120 + 17.20

122 + 1.70

96. 7

© (00~ o o1 A~ (WO N | —
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30

31

32

P
=]

Bt

115.90

96. 70

10m&EI=Yary)— k&R 2 —L4

m3

0.28

1. 41

5.48

AV ) — kAR 2 —L4

m3

3.2

0.0
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BKEEMRET
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#£2 = NO.

B NO.

R D200

D300

115 +

17.80

116 + 1.10

3.90

118 +

1.00

118+ 3.10

2. 80

118 +

3. 60

118 + 6.20

2.90

_|_

_|_
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D+ +++++++++ A+t

Bt

5. 70

3.90

10m&EI=Yary)— k&R 2—L4

m3

0.19

0.30

AV ) —rERARY 2 —L4

m3

0.1

0.1

0.0
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BEMHET

# =

BKEEMRET

&

fi B

] & NO.

B

£ K
x L

x H

BE

t

aVvy)— k%
R a—LA

V=(B+2

t) x (L+2t) x (H+0. 150)-Bx L x H

116 + 1.70

0.80

x 0. 80

x 0. 50

0.150

0.47

115+ 17.70

0.80

x0.80

x 0. 50

0.150

0.47

118 + 0.90

0.80

x0.70

x 0. 50

0.150

0.44

_|_

+++++++ A+

+

AV ) — kAR 2 —L4

(m3)

op

1.4
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BEIVD)-FRBHER (S5E)

#H= EX=D) Hi#= avy)—k a9 —kak
e R L ] = RZ-FFT | 10m, 10EATEY BREAKEEE |KTE nns BE
Fi5:2 | mRUEFR kg m m3 t/m3 m3 t
LEMENE 350 2 10.0 75 0.6 0.50 2.50 0.50 1.3
500 2 10.0 672 2 1.34 2.50 1.34 3.4
RFIYa—L BF300 2 10.0 133 2 0.27 2.50 0.27 0.7
BF450 2 10.0 246 2 0.49 2.50 0.49 1.2
FEEEHMAE  B250-H250EF 2 10.0 485 2 0.97 2.50 0.97 24
B300-H300Z=4H 2 10.0 599 2 1.20 2.50 1.20 3.0
B450-H450&= 4 2 10.0 894 2 1.79 2.50 1.79 45
EEE VS300-600 2 10.0 644 2 1.29 2.50 1.29 3.2
*EEEE  B350-H350 2 10.0 333 2 0.67 2.50 0.67 1.7
B600-H600 2 10.0 703 2 1.41 2.50 1.41 35
B1200-H1400 2 10.0 2740 2 5.48 2.50 5.48 13.7
UBio)a—LA

B300-H300 2 10.0 140 2 0.28 2.50 0.28 0.7
e D200 2 10.0 94 2 0.19 2.50 0.19 05
D300 2 10.0 151 2 0.30 2.50 0.30 0.8
D500 2 10.0 430 2 0.86 2.50 0.86 22
B B350-H300 2 10.0 777 2 1.55 2.50 1.55 3.9
B2500-H1500 2 10.0 7790 15 20.77 2.50 20.77 51.9

B8R cig 1 10.0 295 2 0.63 2.35 0.63




